

БЕЛОСЛАВ ОБЩИНСКО ИЗДАНИЕ *днес* **Белослав**

Година V, брой 6 (47)

Разпространява се бесплатно

Емил Дичев се кандидатира за трети кметски мандат

Девизът на кмета е "Истината е в свършената работа"

Подробности на 2 стр.



Кметът на Белослав Емил Дичев поздрави групата ученици от Белослав, които работиха по програмата на общината за наемане на работа на младежи през лятната ваканция. Младежите се трудиха близо три месеца. Целта на инициативата е младите хора да придобият трудови умения, като в същото време получават възнаграждение за положените усилия. През лятото участниците в общинската програма "Младежки дейности" са занимаваха с озеленяване и други дейности на открито. На края всички останаха доволни от свършената работа, усвоените нови умения и добре запълненото време в приятна компания.

*Скъпи ученици и учители,
Приемете моите поздравления по случай началото на новата учебна година!
Посрещаме я с очаквания за постигане на силни резултати и успешно преодоляване на нови предизвикателства.*

Скъпи първокласници, училищният звънец ще отмери началото на вашия път в света на знанието. Бъдете целеустремени и вървете с малки, но уверени крачки по него.

Желая на преподавателите, които имат уникалната възможност всеки ден да бъдат с бъдещето на България, Всеотдайност и признание за усилията им.

Бъдете здрави и на добър час!



Емил Дичев, кмет на община Белослав

Емил Дичев се кандидатира за трети кметски мандат

Девизът на кмета е „Истината е в свършената работа“

Кметът на Белослав Емил Дичев обяви намерението си да се кандидатира за трети път за кмет на общината. На местните избори на 28 октомври той ще се яви като независим кандидат, защото по думите му проблемите на Белослав нямат цвят. До момента кандидатурата му е подкрепена от НДСВ, СДС, Съюз Радикали, ДПС, Родолубие 2000, Обединения блок на труда, Съюз на свободните демократи и Гергьовден. Смятам, че съм във върхова форма по на-

трупан опит, знания, умения и възможности в местното самоуправление. Това както и резултатите от свършеното до момента ми дава сили и увереност да поискам още веднъж доверието на жителите на Белослав, заяви Емил Дичев. Кампанията му ще протече под мотото „Истината е свършената работа“. Кметът обясни, че задача номер едно пред общината в следващите 4 години е да бъдат подменени всички водопроводи и да бъде доизградена канализацията в

цялата община. Ще бъдат асфалтирани всички улици и ще бъдат подменени бордюри и тротоари. Вече сме подменили повече от 10 километра водопроводи и канализации. Само тази година ще асфалтираме над 5 километра пътища. Ще продължим да работим по тези въпроси отново още на първи ноември, обеща кметът. Друга важна цел, която той си поставя, е белославци да работят в Белослав. Всички с болка на сърцето преживяхме фалита на завода Белопал,

когато много хора останаха на улицата и отидоха да работят във Варна. В общината обаче заработиха нови предприятия. С реализацията на другите два големи инвестиционни проекта - пристанището на Газтрейд и изграждането на най-модерната индустриална зона, ще бъдат открити още няколко хиляди работни места в Белослав, подчерта кметът. Той се ангажира да продължи да прави всичко възможно за решаването на наболелите проблеми на общината.

Почетохме Освобождението на Белослав

С грандиозен концерт-заря на 20 август беше отбелязана 129-ата годишнина от Освобождението на Белослав от османско владичество. Тържественото честване събра стотици жители на общината на площада пред читалището. Сред официалните гости бяха генералният консул на Руската федерация във Варна Анатолий Щелкунов, зам.-областният управител Александър Фарашев, депутатите Борислав Ралчев и Христо Кирчев, кметове на общини и представители на бизнеса. Белославци бяха поздравени от кметът на града Емил Дичев, зам.-областният управител Александър Фарашев и депутатът от НДСВ Борислав Ралчев, който определи изминалите години като време



По време на концерта консулт на Русия във Варна Анатолий Щелкунов награди с грамота кмета Емил Дичев по повод годишнината от Освобождението на Белослав и заради приноса му за развитие на сътрудничеството между двете страни.

на свободен дух, развитие и просперитет. По време на церемонията кметът Емил Дичев връчи на руския консул

почетния знак на града и белославско рисувано стъкло. Дипломатът пък припомни, че Белослав носи името си в чест на

71 Белевски пехотен полк, който преди 129 години след тежки боеве е дошъл тук с освободителна мисия. Градът днес се развива много бързо, констатира руският консул. Той обеща скоро да стане факт новата фериботна линия от фериботния комплекс край Белослав до порт Кавказ. Консултът на Русия награди с грамота кмета Емил Дичев по повод годишнината от Освобождението на Белослав и заради приноса му за развитие на сътрудничеството между двете страни.

В концерта участваха Орлин Горанов, Нелко Коларов, Райна и Константин. Кулминацията на вечерта бяха фойерверките, които озаряваха небето в продължение на 15 минути.

Защо подкрепям кандидатурата на Емил Дичев?

Иванка Костадинова Георгиева

е на 69 години. Родена и израснала в Белослав. По професия е учителка. В момента е пенсионерка. Има 34 години учителски стаж в родния си град. Била е преподавател по български език и литература и по френски език, заместник-директор на СОУ „Св.Св.Кирил и Методий“, както и директор на Основно училище „Отец Паисий“. Преди да се пенсионира през август 1993 година е била отново учителка. Има 2 дъщери и една внучка.



Бившата учителка Иванка Костадинова, член на инициативния комитет за издигане на кандидатурата на Емил Дичев за трети кметски мандат:

В главата си Емил Дичев винаги има още 1 идея и 1 проект в повече за бъдещето на Белослав

Емил Дичев започна първия си мандат като кмет на Белослав твърде млад, по-млад от всички свои предшественици. Но със своя екип той направи повече от всички тях за белославската община.

Много са подобренията в инфраструктурата на всяко населено място, които се виждат ежедневно от живеещите там. Не по-малка е грижата му за духовния живот в общината. Построени бяха нови молитвени домове в квартал „Акации“, в селата Езерово и Разделна. Училищата и детските заведения са с подменени дограми, с обновени фасади, отопляват се с газ. Подкрепя получават и самодейните колективи в общината. Много са

признаците, които са осъществени с помощта на кметската администрация. Младият кмет не забравя и възрастните, хората в неравностойно положение. За тях са модерно оборудвани пенсионерски клубове, всяка есен им се осигуряват по евтени дърва за огрев от горското стопанство. За Великден и Коледа той стопля сърцата им с поздравления и подаръци. Нашият кмет Емил Дичев постига всичко това благодарение на своя търсещ дух и неуморен хъс за работа. Подкрепям го за трети мандат, защото в главата му винаги има още една идея и още един проект в повече за бъдещето на община Белослав.

Димитричка Маринова Радева

е родена през 1947 година в Белослав. Завършила е Бургаския институт за детски и начални учителки, а след това - висше педагогическо образование в Шумен. В сферата на образованието работи от 1968 година, когато е назначена за учителка в НУ „Отец Паисий“. През 1973 г. става директор на ЦДГ „Първи юни“, а от 1981 година досега е директор на ОДЗ „Щастливо детство“. Омъжена е, има 2 деца и 4 внука.



Димитричка Радева, директор на ОДЗ „Щастливо детство“ и член на инициативния комитет, който издигна кандидатурата на Емил Дичев:

Ще избира за кмет човек, който знае какво иска, и как да го постигне

- Г-жо Радева, защо подкрепяте Емил Дичев за кмет?

- Ако трябва накратко да изразя мнението си за него то е, че е коректен, компетентен, експедитивен при вземане на решения и реализирането им.

Той доказва тези си качества вече 2 мандата. Направеното до сега ни убеждава, че Емил Дичев е професионалист, който умеє да работи в екип, вслушва се в предложенията на белославци, цени и разчита на мнението на хората, за които вратата на кабинета му е винаги отворена.

Кметът се справя се с трудностите на възрастните хора, подкрепя младите, осигурява работни места на безработните, подпомага социално слабите. Осигурява опитни лекари, денонощно обслужване в медицинските кабинети, съвременна апаратура.

- Като дългогодишен директор на детска градина, доволна ли сте от направеното от г-н Дичев за образованието в Белослав?

- Образованието и проблемите, свързани с него, са при-

оритет в работата му. Да погледнем детските градини и училищата. Малко населени места могат да се похвалят с такава база и условия за работа на децата и учителите им - от новата прозоречна дограма, до компютърните зали, физкултурни салони и площадки, зали за развлечение и игри в детските градини. Не помня да са закъснели заплатите на учителите или да не е изплатено работно облекло даже над отпускните средства.

За децата е разкрита млечна кухня, обновени са детските площадки, поддържат се тревните площи. Да погледнем града ни - завършват се толкова много неща - подмяна на водопроводи, газификация на града, асфалтиране, нови тротоари, европейски табели и много други. Нашият град все повече придобива облика на малък и добре стопанисван европейски град. Затова без да се замислям, ще заложа и ще избира за кмет човек, който знае какво иска, какво може и как да го постигне. За мен това е единствено сегашният ни кмет Емил Дичев.

Улици и канализация са приоритет в Езерово

С пълна сила вървят ремонтите по улиците в село Езерово. Вече са преасфалтирани 400 метра от централната улица „Васил Левски“. Новата настилка е положена по шосето от Варна до края на гробищния парк. По улицата преди това беше подменен водопровода. Ще бъде асфалтирана и останалата част от „Васил Левски“. По оправения участък от улицата, където беше подменен и водопровода, се слагат и нови бордюри. Програмата за пътищата обхваща и „Аладън“. Имаме готовност да се ремонтират още улици, по които вече са подменени водопроводите като „Александър Стамболийски“ и „Цар Самуил“, увери Тодор Гушев. Той сподели, че по обновените улици ще бъде монтирано и ново улично осветление. Планираме цялос-

тна подмяна на старите изгорели улични лампи с нови. Вече са доставени 50 нови осветителни тела, съобщил още кметът на Езерово. Беше изграден и колектора за отпадни води по улица „Крайбрежна“. Така живеещите на цялата улица вече имат канализация. Тя е с дължина 350 метра. Предстои канализация да бъде направена по улица „Марица“ и „Добруджа“, заяви кметът на селото. Той обяви че се предвижда да се увеличи броя на топлофицираните домакинства. Гушев разказа, че има идея и да се изгради младежки кът с басейн в едната част на стадиона. Водим преговори със собственика в лицето на ТЕЦ Варна, посочи Гушев. През лятото е бодисана и оградата на детската градина. Това, което бяхме планирали като цяло за по-



Кметът на Езерово Тодор Гушев и шофьорите са доволни от добре свършената работа по преасфалтирането на централната улица "В. Левски". По нея вече има и нови указателни табели с имената на пресечките.

добряване на инфраструктурата в селото е на път да се осъществи, коментира Тодор Гушев. Той увери, че ще продължи да работи за мо-

дернизирание на Езерово и селото да заприлича на това, което заслужава - да бъде едно по-добро място за живе-

Започна вторият етап на канализацията в Страшимирово



Кметът на Страшимирово Станчо Венков с радост показва новите тротоари, които се правят в момента около кметството в селото

В село Страшимирово усилено се работи по втория етап на битово-фекалната канализация. След като беше направен довеждащият колектор, сега се прави самата канализация в селото. Първоначално тя ще бъде изградена в северната част на селото и ще бъде завършена поетапно. Изграждането на канализацията ще реши проблема на 350 къщи, които сега са на септичните ями, увери кметът на селото Станчо Венков. Финансирането е осигурено по спечелен проект на общината. В момента се правят нови тротоари около кметството. Предстои да бъдат монтирани и нови осветителни тела по улиците. Така ще се подобри нощното осветление в северната и в южната част на селото. Амбицията на кмета на Страшимирово е да довърши канализацията на селото и строежа на православния храм. Когато се направи канализацията ще може да обърнем внимание и на уличната мрежа - да се преасфалтират улиците, да се сменят бордюрите и да се сложат

тротоарни плочки. Заяви Станчо Венков. Сред плановете му са да направи и младежки клуб, в който да се събират младежите от селото, така както възрастните хора имат свой пенсионерски клуб. Кметът е доволен, че селото се развива. В последните години бяха направени кметството, здравна служба, детска площадка, библиотека, водопровода, разказва Станчо Венков. Той си спомни как преди това здравната служба е била направена в една барака. Построихме бетонна подпорна стена на стария гробищен парк, но имам намерение да продължим оградата, за да спрем свличането на земна маса, обясни още кметът на селото. Важно е, че е решен проблема с аномалиите на електричеството в селото и вече се получават 220 волта ток вместо 150 волта, както беше преди. Голямата амбиция на кмета е селото да започне да се запазва с по малко варовита питейна вода от язовир Змейово, за което трябва да се направи отклонение на водопровода.

Ремонтират читалището и магазина в Разделна

В момента се подменя на дограмата на читалище Добружда и магазина в Разделна. Предстои да бъде извършен ремонт и на пощата, но проектът за нея се определя в София и затова релацията му е по-бавна. Обновени са фойайето на читалищния салон и библиотека, която скоро ще попълни фондът си с нови книги. Ще оправим и фасадата на културната институция. По този начин тя ще се превърне в привлекателна и представителна сграда, разказа кметът на Разделна Галин Георгиев. С реализирането на проекта ще завърши цялостната модернизация и обособяване на красив съвременен център на селото. Там вече беше обновено площаното пространство и парка. Сложена е нова ограда на гробищния парк. Ремонтиран е и Дома на покойника, към който се прави нова подходна пътека, каза още Галин Георгиев. Той съобщи, че до края на септември ще започне втория етап на водопровода в селото. При него ще бъде подменени тръбите от центъра към стадиона. При първия етап беше сменен водопроводът от чешмата до центъра. Проектът решава проблемът с множеството ВиК аварии в Разделна, тъй като новите тръби са еластични и няма да



Кметът на Разделна Галин Георгиев с гордост показва обновения център на селото. След като бъде оправена и фасадата на читалището, тя ще бъде в тон с новия плочник.

се чупят както старите при преминаването на тежки машини по пътя, обясни кметът. Другото важно предимство е монтирането на спирателни кранове на всяка пресечка. Така при евентуална повреда няма да бъде спирана водата на цялото село, а само в засегнатата зона. След като довършим питейния водопровод ще можем да започнем битовата канализация. Вече сме изготвили проекта. С него ще се кандидатства за финансиране по европейски фондове, обясни още Галин Георгиев. Следваща крачка

ще е и преасфалтирането на улиците. На последната сесия на общинския съвет по предложение на кмета на селото ще бъде гласувана продажбата на 60 дворни места, общинска собственост. Целта е селото да се разраства и да се привличат нови инвестиции като се обособи нов квартал, е амбицията на Галин Георгиев. Като дългогодишен кмет на Разделна това лято той беше отличен от Националното сдружение на общините като личност с траен принос към местното самоуправление.

Накратко

Честват 100 години на Съюза на запасните офицери

Събрание по повод 100 годишнината от създаването на Съюза на офицерите и сержантите от запаса и резерва в България ще се проведе на 21 септември. Форумът ще е насрочен за 11 часа в читалище Съзнание. Предвиждат се кратки доклади и литературно-музикална програма. Поканени са представители от областното ръководство на Съюза и Съюза на ветераните. На събитието могат да присъстват всички граждани, които се интересуват от военните въпроси.

ФОТО

- * Аналогови апарати и услуги
- * Цифрови
- * Снимки за документи - 10 min
- * Апарати под наем

МУЛТИМЕДИЯ

- * CD-R/W, DVD-/+R/W/8 cm/DL8.GB
- * FLASH, USB, слушалки

АУДИО и ВИДЕО

- * VHS/c, 8 mm, Hi8, DiG8, DVC

ДРУГИ

- * Промоции - ВИНАГИ!!!
- * Покупки - НАЙ-НИСКИ ЦЕНИ!!!
- * Консултации - БЕЗПЛАТНИ!!!

Входа на киносалона
Народно читалище
„Съзнание“ - гр. Белослав

СТРОИТЕЛНИ И РЕМОНТНИ
ДЕЙНОСТИ

НАДИН

тел./факс: 052/755799
тел. 052/744799
GSM 089 9989567
e-mail: nadin_ltd@abv.bg

БУАСТРАД

ЗАСТРАХОВАТЕЛНО И ПРЕЗАСТРАХОВАТЕЛНО АД

ЗАСТРАХОВАЙТЕ!

ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН ЦЕНТЪР - БЕЛОСЛАВ
жк "Младост" -
супермаркет "Заря"
тел./ факс 05112/4789

"Денислав" ЕООД

производител на
PVC и алуминиева
дограма

телефони
за контакти:
05112/21 96
0897/944 529

Белославско стъкло

ИНХОМ

Производствена база:
гр. Белослав, тел. 05112/2123
за продажби: тел. 05112/2118

Офис:
гр. Варна, тел. 052/605 250
тел./факс 052/643 843

e-mail: inhom@triada.bg
www.inhomglass.com

С кампания „Стара за нова тетрадка“ разясняват на учениците за разделното събиране на отпадъци

Кампания „Стара за нова тетрадка“ стартира в белославските училища в началото на учебната година. Тя предвижда учениците да получат безплатно нови тетрадки ако предадат стари. Инициативата е на Екобулпак съвместно с Община Белослав. Целта е децата и техните родители да научат повече за разделното събиране

на отпадъци, което се въвежда и в Белослав. Върнатите стари тетрадки ще бъдат рециклирани, с което ще бъдат спасени от изсичане голям брой дървета. Това е и смисълът на разделното събиране на отпадъци.

В рамките на кампанията ще се проведат и конкурси по училищата. Предстои в различни точки на Белослав

ще бъдат разположени по два цветни контейнера – жълти и зелен. В жълтия ще се изхвърля пластмасата, хартия и метал, а в зеления – стъкло. Според експертите проектът ще намали до 40 процента обема и теглото на отпадъците, които постъпват за депониране. Ще се облекчи и проблема с изчерпващите се сметници. Разделното

събиране на отпадъци ще доведе и до промяна на традиционните битови навици, защото в самите домове ще трябва да има по три плика за боклук – 1 за стъкло, 1 за хартия и пластмасата и трети за всички останали отпадъци. Разделното събиране на отпадъци от опаковки е практика в Европейския съюз.

Накратко

Излезе първият читалищен бюлетин "Съзнание"

Читалищен бюлетин ще информира за културните събития в града. Първият брой на "Съзнание" излезе на 1 август. Той ще се отпечатва периодично и ще може да бъде намерен в библиотеката на читалището "Съзнание" и в община Белослав. Междувременно от септември се възобновяват репетициите на модерен балет Кармен с хореограф Надя Антонова към читалището, съобщиха оттам. Също от септември отново ще продължат и занятията на детската музикална школа с ръководител Светлана Маркова. През август школата и формацията бяха във ваканция, а през това време завърши напълно ремонтът на читалището. Той беше извършен по проект на община Белослав, финансиран от МОН.

"БЕЛФЕРИ" ЕООД
гр. Белослав
ул. Цар Симеон Велики* 23

Управител - тел.40-70
Дежурен:
КПП-север - тел.21-16
КПП-юг - тел.21-17

Градушката през септември нанесе големи щети

Силна буря, придружена с градушка, нанесе сериозни щети в Белослав на септември. Природната стихия изтръгна дървета, на няколко места бяха изкъртени части от асфалта. Бяха изпотрошени прозорците на много частни домове. Бурята строши и близо 190 осветителни тела от уличното осветление, за които администрацията сега трябва да осигури средства за тяхната подмяна. С цел да подпомогне пострадалите от стихията граждани, общината



Бурята изкорени цяло дърво, което падна върху пътя им раздаде наличните на склад количества стъкла, за да могат хората да сменят счупените си прозорци. В момента подготвяме искане до междуведомствената комисия към Министерството на държавната политика при им раздаде наличните на склад количества стъкла, за да могат хората да сменят счупените си прозорци. В момента подготвяме искане до междуведомствената комисия към Министерството на държавната политика при

бедствия и аварии да бъдат отпуснати средства за преодоляване на щетите, информира кметът на Белослав Емил Дичев. Той увери, че се търсят и други начини, за да се помогне на пострадалите.

Общината осигури дърва и за тази зима

И тази година община Белослав осигури дърва за отопление през зимата на социалнослаби и хора с по-ниски доходи, инвалиди, самотни пенсионери. Общо 2800 кубика, които са предназначени за Белослав и селата Езерово, Разделна и Страшимирково. Цената е 36 лева за кубик. В нея са включени 10 лева на корен, а останалата сума са разходи за рязане, товарене, транспортиране,

разтоварване, обясни Донка Ялъмова, старши експерт "ОССД" към общината. Тя съобщи, че е сформирана комисия с участието на представители на общината, социални грижи и пенсионери. Те ще разгледат кои от записаните отговарят на изискванията и могат да купят дърва на преференциални условия. Записването за дърва за огрев се извърши от 10 до 12 септември.

ГАЗТРЕЙД

СИГУРНОСТ В ГОРИВОТО
СОФИЯ 1784
БУЛ.ЦАРИГРАДСКО ШОСЕ 180
ТЕЛ/ФАКС:02/ 974 40 04
E-mail:office@gastradebg.com

Светла Колева, началник направление "Просвета" в община Белослав:

Учебната година ще започне нормално

Всички училища посрещат ремонтирани 15 септември

- Г-жо Колева, готови ли са училищата в община Белослав за началото на новата учебна година?

- Да, готови са. Текущи ремонти бяха направени във всички училища и детски градини на територията на община Белослав. Успяхме да газифицираме Професионалната гимназия. Фасадата е ремонтирана е и подменена дограмата в класните стаи на гимназията и на ОУ „Патриарх Евтимий“. Този сериозен ремонт е по одобрен проект за енергийна ефективност, който е спечелен от общината пред МОН. Имам уверението на кмета на Белослав Емил Дичев, че в момента се разработват проекти за саниране на училищата и на детските градини в общината, което ще намали значително разходите за отопление и осветление. По тези програми за енергийна ефективност ще бъдат направени изолации, ще бъде подменена дограмата там, където това още не е направено. Осветлението пък ще бъде сменено с енергоспестяващо. По този начин спестените средства от горива и енергия ще се използват според вижданията на самите директори за закупуване на различни учебно-технически пособия за подобряване на качеството на учебния процес. Вътрешни ремонтни дейности са извършени и в СОУ „Св. Св. Кирил и Методий“, НУ „Отец Паисий“ - Белослав, ОУ „Св. Св. Кирил и Методий“ - с. Езерово и НУ „Ст. Караджа“, с. Разделна. Подменени са помпите на



Светла Колева

отоплителната система в НУ „Отец Паисий“. Частична подмяна на дограмата е направена и в ОДЗ „Щастливо детство“, ОДЗ „1 юни“ - Белослав и ОДЗ „Дора Габе“, с. Езерово. Във всички детски градини са извършени вътрешни ремонти, а в ЦДГ „Калина Малина“ е обособен физкултурен салон и музикален кабинет.

- Тази година в Професионалната гимназия за първи път се открива паралелка паралелка за кораборемонт, към която имаше много сериозен интерес. На какво се дължи този успех?

- Да, наистина. Интересът към новата специалност „Ремонт на кораби“ в професионалната гимназия беше много голям. Успяхме да запълним и дневната и вечерната паралелка без никакви проблеми. Радостен факт е, че успяхме да запълним и другата паралелка - „Машини и съоръжения в химическата про-

мишленост“.

- Ще получат ли белославските учители допълнителни премии за 15 септември?

- Да. На учителите ще бъдат изплатени по 109 лв. допълнително за началото на учебната година. Административният персонал ще получи по 75 лв., а мощно-обслужващият персонал - 55 лв.


- Ще се подкрепят ли белославските учители националната стачка на колегите си?

Информацията, която имам е че белославските училища ще подкрепят националните стачни действия, които са насочени към Министерството на образованието с искане за увеличаване на възнаграждението в сферата на образованието. Убедена съм обаче, че това няма да попречи на учебния процес и учебната година в Белослав ще започне нормално. Искам да отбележа, че общината винаги е била коректна към педагогическите специалисти и персонала в училищата и детските градини. Спокойно мога да

кажа, че трудовите възнаграждения се изплащат навреме, средствата за Коледа, 24 май и 15 септември са се изплащали преди празниците от бюджета на общината. Увеличението на заплатите от 01.07.2007 година при нас вече е изплатено, като са индексирани и заплатите на помощния персонал. Средствата за работно облекло са в размер на 230 лв. Общината поема 90 % от транспортните разходи на педагогическите специалисти. Средствата за фонд СБКО са 3 % от работната заплата. За всяка година трудов стаж се изплащат 1 % върху основната работна заплата. Искам да уверя всички колеги, че в лицето на общинското ръководство те имат най-добрия партньор за осъществяване на мисията, която са приели.

- Какво ще пожелаете на учениците за първия учебен ден?

- На всички колеги и ученици пожелавам успешна нова учебна 2007/2008 година! А на първокласниците - На добър час!



**SHIPREPAIR
SHIP
RECONSTRUCTION
SHIPBUILDING**

**DOLPHIN 1 - MTG
SHIPREPAIR YARD**

9000 Varna, 2, Zhitna Str.
tel. (052) 602 074, 601 320, fax 601 318
E-mail: dolphin1@triada.bg

**ЕТ „Димитър Михайлов“
ПРОЕКТИРА И ИЗРАБОТВА**

- ✓ газови инсталации
- ✓ метални конструкции
- ✓ отоплителни и водопроводни инсталации

Гр. Белослав, ул. „Св. св. Кирил и Методий“ 66
тел. 05112/4726, тел./факс 05112/4724
GSM 0899945355

При откриването на сезона

Ловците в Белослав се сдобиха с нова хижа

Двоен празник отбелязаха белославските ловци през август. В един и същи ден - 18 август те едновременно се сдобиха с нова ловна хижа и откриха ловния сезон за пернати. Изграждането на новата постройка се финансира от Ловно-рибарското дружество във Варна, а земята е осигурена от община Белослав. Хижата се намира в боровата горичка над пречиствателната станция. От нея може да се наблюдава и резервата „Ятата“. Постройката побира цялата местна ловна дружинка от 56 души, които ще стопанисват хижата. В нея те имат всички условия за да правят редовно своите срещи. В хижата има отделна баня, кухня и караулно за охрана. Авджиите ще се редуват да пазят по график новата си придобивка. Те не са имали своя база в последните близо 20 г., след като старата им хижа е била разграбена и порутена от вандали. Сградата бе открита с тържествен водосвет. Лентата прерязаха кметът на Белослав Емил Дичев и председателят на Ловно-рибарското дружество във Варна Ангел Ангелов. Той благодари на общината и лична на



Кметът на Белослав Емил Дичев и председателят на Управителния съвет на Ловно-рибарското дружество във Варна Ангел Ангелов прерязаха лентата на новата ловна хижа край Белослав.

кмета за съдействието при построяването на новата хижа. При откриването на сезона всеки от излезлите на лов успя да отстреля по няколко пъдпъдъка, похвали се председате-

лят на местната ловна дружинка. Той допълни, че всъщност инстинкият празник е бил именно откриването на новата хижа. Курбан и рибна чорба допълни празника на авджиите.

Най-възрастният ловец в белославската дружинка Никола Янев:

Сред белославските ловци има невиджана ловна етика и дружба

Такава дружба, ловна етика и уважение един към друг, каквито има в белославската ловна дружинка, ги няма никъде другаде. Това разказва 82 годишният Никола Янев, който е най-възрастният от членовете на белославската ловна дружинка. Слабият и жилав мъж има цели 53 години опит като авджия. Около 30 от тях са в Белослав. Започнал е в далечната 1954 година като член на ловното дружество във Варна. Впоследствие бил преразпределен към тази в Белослав, където е и досега. Колкото и странно да звучи, но Никола Янев започнал да се занимава с лов заради... здравословни проблеми. Преди повече от половин век тогава младият икономист по образование и специалист по фина механика и електроника, специализирал в Германия, работел като началник отдел Строителни материали към окръжното управление на Топливо. От напрежение и притеснения покрай работата се разболял и започнал да получава припадъци. Негов приятел ловец и зъболекар от Белослав, го посъветвал да се

захване с лов. Постепенно станал страстен ловец. Увличам се много като съм в гората, обичам да съм в най-гъстата й част, разказва възрастният авджия. Навремето е комбинирал ловната с автомобилната мания. 25 години е бил председател на клуба на СБА Аврам Гачев във Варна. През 1972 е бил водач на първия автопоход по стъпките на ботевата чета. Като ловец пък е попадал в не една и две опасни ситуации. За толкова години е ударил 75 прасета и незнайно колко стотици пъдпъдъци, зайци, лисици. Гордее се и със своите ученици в белославската дружинка. Ловецът си спомня участието си в изграждането на старата ловна хижа на Авренска поляна. Натъжава се при мисълта как тя е била разграбена преди 20-тина години от вандали Лицето му грейва обаче при мисълта за новата ловна хижа, която беше направена край Белослав от ловно-рибарския съюз със съдействието на община Белосла. Кметът Емил Дичев помогна много това да се случи, казва ловецът. Той се радва, че новата



придобивка за белославските ловци е напълно оборудвана, има всички удобства като баня, отделна стая за спане, за да могат авджиите да се събират тук. Никола Янев е доволен и от намерението на общината да помогне, за да бъде сложена ограда на новата ловна хижа. Вместо заключение, старият ловец споделя девиза си, познат ни от миналото в малко по различен вариант - „опознай природата, за да я обикнеш“